

REFERAT AF EXTRAORDINÆRT BESTYRELSESMØDE DEN 14. FEBRUAR 2019

Tilstede: Hugo Madsen (HM), Anni Mortensen (AM), Henning Jensen (HJ), Rose Madison (RM), Ulrik Riff (UR), Peter Tandrup (PT) og Elisabeth Riber Christensen (ERC, referent).

Sted: Boldklubben, Svogerslev

| | DAGSORDEN | DISKUSSION OG BESLUTNINGER |
|---|-----------------------------------|--|
| 1 | Velkomst | Formanden bød velkommen og begrundede det ekstraordinære møde med den nye udvikling i vores indsats for at få et foreningslokale. |
| 2 | Lokalesituation | Foreningen har modtaget besked om, at vi kan bruge det ledige kælderlokale på Lynghøjskolen til opbevaring, men at vi ikke må afholde foreningsaktiviteter i lokalet. Mødet beslutter at tage imod tilbuddet om brug af kælderlokalet fra skolen. Vi må fremover fortsat trække på lån af boldklubbens lokaler til foreningsaktiviteter. |
| 3 | Generalforsamling 6.3.2019 | <p>3.1 Mødet gennemgår valg på Generalforsamlingen: PT kontakter nuværende revisor om genopstilling. Revisorsuppleantens indstilling til genopstilling afklares på dagen. AM genopstiller, UR genopstiller. HM foreslår at afgående og nye bestyrelsesmedlemmer deltager i første bestyrelsesmøde efter generalforsamlingen.</p> <p>3.2 Mødet afklarer praktiske forberedelser: Boldklubben har meddelt os, at vi alligevel ikke kan bruge det store lokale til generalforsamlingen. Derimod kan vi bruge det mindre lokale. Vi forventer, at der med en alternativ stoleopsætning bliver plads nok til medlemmerne på denne måde. Vi mødes til forberedelse af mødet kl. 18.30. ERC køber chokolade til gæsterne fra Ramsø. Fortæring i form af sodavand ordnes gennem Boldklubben. HM annoncerer indslag fra Ramsø Lokalhistoriske forening på vores hjemmeside.</p> |
| 4 | Eventuelt | <p>4.1 Den første byvandring i 2019 er planlagt til den 3.6.2019 og omhandle Skvatbrinken.</p> <p>4.2. HJ har lavet et modelskilt med foreningens navn.</p> |
| 5 | Næste møde | Generalforsamlingen den 6.3.2019 i Boldklubbens lokale. |